



今日高邮APP

在线投稿: http://tg.gytoday.cn 新闻热线: 84683100 QQ: 486720458

详情请浏览“今日高邮”网站 http://www.gytoday.cn

2023中国旅游日“薪火高邮·红色之旅”线路发布暨周山镇第三届红色文化旅游节启动

高邮市文化广电和旅游局

5月19日是第13个“中国旅游日”。5月18日上午,2023中国旅游日“薪火高邮·红色之旅”线路发布暨周山镇第三届红色文化旅游节启动仪式在周山镇红色广场隆重举办。启动仪式上,市文广旅局党组书记、局长戴小斌发布了两条红色主题线路。

红色基因一脉相传,文旅产业蒸蒸日上。近年来,高邮积极推动红色旅游与其他旅游业态相融合,积极开发红色研学旅游产品和红色旅游精品线路,打造了“红色+非遗”“红色+文艺”“红色+乡村”“红色+教育”等旅游复合型产品,寓教于乐,寓教于游,参与度高,吸引力强,深受广大游客青睐。



推荐线路一:薪火相传之旅,感悟先辈奋斗志

“薪火高邮·红色之旅”,感悟革命先辈和老一辈科学家的奋斗之志、清廉之心。“山因脊而雄,屋因梁而固。”侵华日军向新四军投降处旧址为国家4A级景区,占地5万多平方米,由抗战甬道、胜利广场、侵华日军向新四军投降处旧址及其他附属建筑共同组成的“红色地标”,是第二批100个国家抗战纪念设施、遗址名录,成为扬州唯一的国家级抗战纪念设施。站在125米长的抗战甬道入口,锈红的底色让人沉浸在沧桑、沉郁的历史意境中;在高邮市区西南部坐落着一处“独旗一杆”的名人居——王氏故居,王氏父子不仅在训诂学上有独一无二的杰出成就,在为官上也是刚正不阿,清廉有加,这在吏治腐败的清代也独树一帜——曾合力参劾大贪官和珅,被天下人誉为“凤鸣朝阳”。吴登云事迹馆位于高邮市送桥镇,展馆占地面积7800平方米。主要通过实物、图片、文字、视频、音像等多种形式,集中反映“白衣圣人”吴登云感人至深、催人奋进的先进事迹。“创业不畏难,科技称典范。”进入“两弹功臣”乔登江院士事迹展览馆中,一幅军人戎装照映入眼帘,神态坚毅而安详的乔登江院士,仿佛仍在思考和关注着我国“两弹”事业的新发展。馆内上百张图片资料、100多件珍贵史料物品,既展示了乔登江院士在核爆炸等相关领域取得的卓越成就,又展现了他身上蕴藏的崇高品德和人格魅力。



推荐线路二:红色记忆之旅,重温光辉斗争史



“薪火高邮·红色之旅”,砥砺舍我其谁的担当之勇、斗争之敢。“疾风知劲草,板荡识诚臣。”从侵华日军向新四军投降处旧址一路沿大运河向北,界首雪枫大学旧址位于3A级景区——界首老街历史文化街区内,这是一段红色记忆,记载着人民军队教育史的光辉一页;这是一个历史见证,见证着华中雪枫大学师生们艰苦奋斗、刻苦学习、严守纪律的思想风貌和过硬作风。邱一涵事迹陈列室为华中雪枫大学旧址的“馆中馆”,以翔实的文献资料、丰富的实物展示,动静结合、图文并茂,全面生动地讲述了邱一涵战斗的一生、光辉的一生。侵华日军大屠杀寡妇圩死难同胞纪念馆,位于高邮市界首镇,为高邮市文物保护单位、爱国主义教育基地、国防教育基地。“让我来”的决心和“我先上”的周山精神在周山烈士纪念馆内鼓舞着一代又一代的周山人。纪念馆位于高邮市周山镇,全面展现了周山烈士不畏艰难、敢于斗争、勇于奉献,在知难而进中独当一面,在咬定目标中成就大业的崇高品质。该馆现为扬州市爱国主义教育基地、扬州市廉政文化教育基地、高邮市党性教育和廉政教育基地。吴堡抗日民主小学旧址位于高邮市周山镇吴堡村,从这里走出去的学生大多从事革命工作,其中有10多名经过革命斗争锻炼成为领导干部,他们在不同岗位上为革命、为国家、为地方建设作出了积极贡献。中共高邮县委建立纪念地位于高邮市临泽镇,1929年,中共高邮县委建立后,遵照中共江苏省委关于“高邮当前党的工作中心任务是坚决地领导痛苦已极的农民发动秋收斗争,深入开展土地革命宣传,领导农民朝着土地革命的路上前进”的指示,鼓励和引导群众开展革命斗争。